
Notulen van de  Algemene Vergadering van de Gelderse Dambond met de distric  ten,   
gehouden op  woensdag 14 januari 2009 om 19.00 uur in Zalencentrum De Valom, 
Karstraat 2 te Huissen.

Aanwezig:
De heren A. Janssen, J.P.H. Linssen en H.G.J. Spaan, ereleden van de Gelderse Dambond.
Gelderse Dambond:
De heren J. Haijtink (voorzitter), H. Spaan, J. H. Huisjes, E. van de Weerdhof en Th. 
Berends.
District   Oost, namens 321 leden:  
De heren H. Beuzel en W. Kingma
District   Noord, namens 450 leden:  
De heren J. Heij, J. Reiffers en M. van Panhuis
District   Zuid, namens 423 leden:  
De heren G. Nillessen en J. Weijman

Verder aanwezig: 
• de heer R.A.G. Richters, kandidaat bestuurslid;
• de heer en mevrouw Ribbers, namens de Uitslagendienst van de Gelderse Dambond
• de heer H. Groen, namens de ledenadministratie van de Gelderse Dambond
• echtgenoten van enkele (districts)bestuursleden.

Bericht van verhindering is ontvangen van de heer J. van der Zwan, erelid van de Gelderse 
Dambond, de heer G. Roeterdink, webmaster van de Gelderse Dambond en de heer H. Vos 
bestuurslid van de Gelderse Dambond.

De voorzitter constateert dat het vereiste quorum aanwezig is en geeft te kennen dat binnen 
deze vergadering rechtsgeldige besluiten kunnen worden genomen.

1. Opening.
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom op deze Algemene 
Vergadering. Hij wenst een ieder namens de Gelderse Dambond een voorspoedig en 
gezond 2009 toe.
Een bijzonder woord van welkom wordt geheten aan de echtgenoten van enkele 
(districts)bestuursleden en aan de ereleden van de GDB evenals aan de heer R.A.G. 
Richters, kandidaat-bestuurslid.
Verder merkt de voorzitter op dat deze bijeenkomst enerzijds bijzonder is, omdat 
voorgesteld wordt om de districten van de Gelderse Dambond op te heffen. Anderzijds zal 
naar zijn mening besluitvaardiger kunnen worden opgetreden aangezien “de lijntjes” tussen 
de Gelderse Dambond en verenigingen korter worden.

2. Notulen Najaarsvergadering, gehouden op woensdag 28 mei 2008.
Zowel redactioneel als inhoudelijk heeft niemand iets te vragen over de notulen. Deze 
worden derhalve ongewijzigd vastgesteld.

3. Mededelingen en Ingekomen stukken.
Op verzoek van district Zuid heeft de heer A. Janssen vooraf enkele opmerkingen 
toegestuurd in verband met de inhoud van deze vergadering. Datzelfde geldt voor de 
opmerkingen van district Oost, die zijn opgesteld door de heer H. Beuzel en W. Kingma.
De voorzitter zegt toe deze stukken te willen behandelen bij de betreffende agendapunten 
van deze vergadering.
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4. Verslag kascontrolecommissie over het boekjaar 2007.
Omdat bij de jaarvergadering 2008 geen verslag over het boekjaar 2007 kon worden 
gepresenteerd is toegezegd dat te doen bij de eerstvolgende algemene ledenvergadering. 
Het verslag zal in het Gelders Damnieuws worden gepubliceerd.

De voorzitter leest het verslag voor, waarin staat dat de kas is gecontroleerd door de heren 
A. Kokke, J. Reiffers en W. Kingma en dat jaarrekening 2007 een getrouw beeld geeft van 
de inkomsten en uitgaven die in 2007 zijn geadministrateerd. De administratie zag er keurig 
en overzichtelijk uit.
De kascontrolecommissie verzoekt de vergadering om de penningmeester en het bestuur 
van de Gelderse Dambond décharge te verlenen voor het jaar 2007.
De vergadering besluit daartoe.

5. Benoeming R.A.G. Richters tot bestuurslid van de Gelderse Dambond.
De voorzitter merkt op dat de vorige jeugdleider, vlak voor de algemene vergadering in mei 
jl. zijn functie heeft neergelegd en dat er op dat moment uiteraard geen tijd was om naar een 
geschikte vervang(st)er te zoeken. Na de betreffende vergadering is R.A.G. Richters 
benaderd, die echter even bedenktijd wou hebben. In augustus heeft hij laten weten akkoord 
te gaan met een eventuele benoeming.
Het bestuur is bijzonder blij dat een jeugdig bestuurslid kon worden gevonden, in het 
bijzonder voor wat betreft het jeugdbeleid. Intussen heeft hij al enkele kampioenschappen 
(aspiranten en junioren) goed georganiseerd.
De vergadering besluit om de heer R.A.G. Richters te benoemen tot bestuurslid van de 
Gelderse Dambond.

Voordat de voorzitter overgaat tot behandeling van de punten 6, 7 en 8 heeft hij er behoefte 
aan om zijn werkwijze toe te lichten.
De zomermaanden van 2008 zijn door de voorzitter gebruikt voor aanpassingen van de 
reglementen. Daarbij stond één zaak centraal, te weten aanpassingen van de artikelen en 
wel zodanig dat er geen sprake meer zou zijn van districtsbesturen.
Dat geldt zowel voor de Statuten, het Huishoudelijk Reglement (HR) en het 
Wedstrijdreglement (WR)
Het WR is besproken met de vorige opsteller van het WR, te weten de heer H. Robben. Ook 
de districten zijn in kennis gesteld van de voorgenomen wijzigingen. Geen enkel district had 
behoefte aan een tussentijdse vergadering.

De concept-statuten zijn voorgelegd aan de Gelderse Sportfederatie, waarna op hun 
verzoek contact is gelegd met een notariskantoor uit Winterswijk. Dit kantoor adviseerde 
enkele punten aan te passen, zodat er sprake is van statuten, die de instemming hebben 
van een notaris.

Hierna gaat de voorzitter over tot behandeling van de agendapunten 6, 7 en 8. Daarbij zal hij 
tevens de opmerkingen van de districten Zuid en Oost behandelen.

6. Wijziging van de Statuten.
Besloten wordt tot wijziging van de Statuten over te gaan, conform het meegestuurde 
concept. Zowel de districten Noord, Oost als Zuid verklaren unaniem akkoord te gaan.
De voorzitter merkt op dat de gewijzigde Statuten pas ingaan op het moment nadat de akte 
bij de notaris tot wijziging van deze Statuten is ondertekend en de wijziging is ingeschreven 
in het betreffende register.
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7. Wijziging Huishoudelijk Reglement (HR).
Het concept wordt besproken en aan de hand van enkele opmerkingen van de voorzitter en 
aan de hand van de opmerkingen van de districten Zuid en Oost worden de volgende 
aanpassingen aangebracht:

• 6.6 Wijzigen in: "De kandidaatstelling dient te geschieden volgens artikel 10, lid 3, 
van de statuten".

• 8.8 In de tweede zin "... in het bondsblad ..." wijzigen in: "... op de GDB-site ...".
• 8.26 Wijzigen in: "Over alle zaken wordt mondeling gestemd, over keuze van 

personen schriftelijk, tenzij de vergadering tot een andere wijze van stemmen 
besluit."

• 11.5.f Na: "... het Spel- en Wedstrijdreglement van de KNDB" toevoegen: "en het 
Wedstrijdreglement van de GDB".

• 11.7 In de laatste zin "Protesten ingevolge sub d. t/m g. ..." wijzigen in: "Protesten 
ingevolge sub d. t/m f. ..."

• 15.3 In de eerste zin " ... als bedoeld in art. 16.1 of 16.2, ..." wijzigen in: "...als 
bedoeld in art. 15.1 of 15.2, ..."

Met inachtneming van de hiervoor vermelde wijzigingen wordt unaniem besloten het 
Huishoudelijk Reglement te wijzigen.

8. Wijziging Wedstrijdreglement (WR).
De voorzitter stelt de wijzigingen aan de orde.
District Oost, bij monde van de heer W. Kingma, gaat niet akkoord met het gestelde in 
artikel 4.12.02 van het Wedstrijdreglement. Op basis hiervan zullen de teams in de 2e klasse 
uit 4 tallen bestaan. In district Oost hebben nagenoeg alle verenigingen zich uitgesproken 
voor handhaving van de oorspronkelijke regeling, nl. teams bestaande uit 6-tallen.
Het  concept wordt besproken en op diverse punten aangepast. Het gaat daarbij om de 
volgende artikelen:

• 250.01 Na "zeventien" het woord "jaar" toevoegen.
• 260.01 Na "veertien"het woord "jaar" toevoegen.
• 260.06 "zestien" wijzigen in "vierentwintig".
• 350.02 "categorie A" wijzigen in "dames".
• 360.02 "categorie A" wijzigen in "junioren".
• 370.02 "categorie A" wijzigen in "aspiranten".
• 380.02 "categorie A" wijzigen in "pupillen".
• 410.04 In de tweede zin: "... maximaal één beslissingswedstrijd gespeeld." wijzigen 

in: "... maximaal één enkelrondig beslissingstoernooi gespeeld." In de volgende zin 
het woord "die" wijzigen in: "dat".

• 411.04 Het woord "beslissingswedstrijd" wijzigen in: "onderlinge wedstrijd".
• 412.04 Het woord "beslissingswedstrijd" wijzigen in: "onderlinge wedstrijd".
• 413.04 Het woord "beslissingswedstrijd" wijzigen in: "onderlinge wedstrijd".
• 480.01 In de eerste zin "teams van" schrappen.
• 490 Het woord "PUPILLEN" wijzigen in: "WELPEN".
• 490.01 In de eerste zin "pupillen" wijzigen in: "welpen" en "teams van" schrappen.
• 490.02 Het woord "pupillen" wijzigen in "welpen".

Met inachtneming van de hiervoor vermelde wijzigingen wordt unaniem besloten het 
Wedstrijdreglement (WR) te wijzigen. District Oost wenst aangetekend te hebben dat zij niet 
akkoord zijn gegaan met wijziging van het gestelde in artikel 4.12.02.
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De voorzitter bevestigt het standpunt van de heer A. Janssen dat alle reglementen zullen 
worden gepubliceerd en dat deze ingaan bij het begin van nieuwe competities. Lopende 
kampioenschappen worden afgedaan op basis van het oude Wedstrijdreglement.
Verder wordt een ieder bedankt die heeft meegewerkt aan de aanpassing van deze 
reglementen.

9. Rondvraag. 
De heer H. Groen vraagt wanneer er wordt begonnen naar het zoeken van een nieuwe 
penningmeester. De voorzitter antwoordt daarop dat de nadruk de afgelopen jaren heeft 
gelegen bij de nieuwe organisatie van de GDB. Het zoeken van een nieuwe penningmeester 
heeft –na vanavond- weer wat meer prioriteit gekregen. Nog steeds vindt hij het jammer dat 
een oplossing voor dit probleem in het verleden niet is doorgegaan doordat een kandidaat, 
die aanvankelijk wel belangstelling toonde, zich heeft teruggetrokken.

Zowel de heer J.P.H. Linssen als de heer W. Kingma complimenteren het bestuur met de 
werkwijze het afgelopen jaar op het gebied van de reorganisatie van de GDB. Z|ij 
verwachten dat dit een goede ontwikkeling is voor “dammend Gelderland”.

Informatie naar verenigingen:
Er zal een artikel worden geplaatst in het Gelders Damnieuws. Ook de website van de GDB 
zal worden aangepast.

Op verzoek van de heer E. van de Weerdhof wordt besloten het veteranentoernooi 2009 
onder te brengen bij DES Lunteren en het Persoonlijk Kampioenschap sneldammen 2009 
onder te brengen in Harderwijk.

Verder heeft niemand iets voor de rondvraag.

10. Sluiting
De voorzitter geeft te kennen dat de lastige klus van de reorganisatie, dankzij ieders 
positieve inbreng, tot een goed einde is gebracht. De in 1961 ingestelde districten zijn 
vandaag (14 januari 2009) dus opgeheven. De voorzitter bedankt een ieder voor de goede 
samenwerking. In het bijzonder de districtsbesturen worden bedankt voor 48 jaar 
meebesturen van dammend Gelderland.
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter omstreeks 20.00 uur deze vergadering.

Eefde, 18 januari 2009. 
J.H. Huisjes
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